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Risolvere per esteso i seguenti esercizi, motivando adeguatamente
i procedimenti seguiti e mettendo in evidenza ogni risposta.

1) Studiare il seguente integrale improprio:∫ +∞

1

senx

(x+ 1)log2(x+ 1)
dx

(Suggerimento:studiare l’assoluta integrabilità)

2) Siano α ∈ R+, β, γ ∈ R. Data la funzione

f(x) =


x−arctanx

x2α x > 0

β x = 0
cosx−1
ex−1 + γ x < 0

determinare α, β, γ in modo tale che la funzione sia continua in x = 0. Si studi la
derivabilità in x = 0 per i valori di 0 < α < 2

3
.

3 Si studi al variare di α ∈ R il seguente limite di successioni

lim
n→+∞

(
1 +

α
5
√
n

) 5√n+1

.

4 Dimostrare che se una serie converge assolutamente allora converge anche semplice-
mente. Commentare con esempi.


